

Продолжаем играть

Один известный философ когда-то сказал: «Не воспитывайте детей — они всё равно будут похожими на вас. Воспитывайте себя». В вопросах, которые касаются обучения детей правилам дорожного движения, этот принцип важен как никогда. В 3-4 года ребенок уже способен запомнить основы организации движения и его главных участников. Для того, чтобы познакомить его с ними, можно использовать красочные картинки с изображением машин, автобусов, светофоров, переходов и пешеходов.



Самый простой способ научить ребенка чему-то - игровой. Очень важно вовлечь его в процесс, наглядно показывая ему мир вокруг.

